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Ata da decima segunda Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 17 de agosto de 
2015. Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima 
segunda Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os 
Vereadores Francisco José da Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos 
Pereira e Íbis Pereira Tarley e Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das 
presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da 
sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a 
proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos 
legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em 
discussão a ata da reunião anterior, ata da decima primeira sessão ordinária do exercício, 
realizada no dia três julho de 2015, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento 
aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a 
pauta do Expediente: Indicação nº 128, de 13/08/2015, do Vereador Íbis Pereira Tarley, que seja 
oficiado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente 
da municipalidade, para que seja feita a manutenção das vias laterais compreendidas, entre a 
Rua Pará e o trevo que dá acesso à SP 425 Rodovia Assis Chateaubriand; Indicação nº 129, de 
13/08/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Presidente desta Casa de 
leis, à instalação de um relógio (cronômetro), para controle de tempo de oradores inscritos no 
expediente das sessões; Indicação nº 130, de 13/08/2015, do Vereador Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto 
ao departamento competente da Municipalidade, visando realizar fiscalização nos veículos que 
fazem propaganda sonora no Município; Indicação nº 131, de 13/08/2015, do Vereador Jose 
Aparecido Alves da Silva, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões e 
estudos com objetivo de ampliar na sua largura a calçada da Rua Tocantins; Indicação nº 132, de 
13/08/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja visto 
a possibilidade de se disponibilizar uma moto ou carro da municipalidade, para prestar serviços 
de utilização pública, (divulgação de falecimento); Indicação nº 133, de 13/08/2015, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 
gestões junto ao setor de Obras e Engenharia, para que seja visto a possibilidade de se fazer 
recapeamentos em diversas ruas da cidade, principalmente nas ruas antigas que estão 
deterioradas com o tempo; Indicação nº 134, de 13/08/2015, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de uma 
quadra de basquetebol e futebol de salão devidamente alambrada e iluminada; Indicação nº 135, 
de 13/08/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, que sejam instaladas placas de sinalização nos dias de finados, no 
intuito de mudar o sentido de tráfego nas imediações do Cemitério Municipal de Parapuã; 
Indicação nº 136, de 13/08/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de academia ao ar livre e pista de 
caminhada no Lar dos Velhos de Parapuã; Indicação nº 137, de 13/08/2015, do Vereador Glauco 
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James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 
determinação junto ao setor competente da Administração, que identifique a Praça do Bairro 
Nova Parapuã, localizada no início da PRP-020 “Prefeito José Morales Agudo”, por meio de 
placa, busto, ou aquilo que melhor se adequar; Indicação nº 138, de 13/08/2015, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja elaborado para 
apreciação desta Casa de Leis, de Projeto de Lei para alterar o significado de “LICENÇA 
SAÚDE” que consta no Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais de Parapuã; Indicação 
nº 140, de 14/08/2015, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, seja solicitado ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando a realização de gestões junto ao departamento 
competente da Prefeitura Municipal, visando melhorias e manutenção na vicinal municipal, que 
é extensão da Rua Rio Grande do Sul, após o cruzamento da linha férrea; Indicação nº 141, de 
14/08/2015, do Vereador Marco Antonio Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando estudos visando a aquisição e repasse mensal de protetores solares aos 
funcionários públicos municipais de Parapuã; Indicação nº 142, de 14/08/2015, do Vereador 
Marco Antonio Marques, que seja oficiado ao Prefeito Municipal solicitando gestões junto aos 
órgãos governamentais competentes, visando aquisição de recursos para que seja adquirida uma 
máquina de aspiração, para a realização de limpeza de pequenas pedras que frequentemente se 
soltam da pavimentação; Requerimento número 069, de 13/08/2015, dos Vereadores Paulo 
Roberto Martins e Jose Aparecido Alves da Silva, que seja oficiado ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, Senhor Samir Alberto Pernomian, o pedido de gestões junto a CDHU, 
solicitando que envie para esta Casa de Leis, informações sobre o andamento das 109 casas 
populares, bem como qual a previsão para o cadastramento das famílias e previsão para entregas 
das referidas casas; Requerimento número 070, de 13/08/2015, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando, o envio 
para esta Casa de Leis, de informações sobre, o valor gasto neste ano de 2015 com repasse de 
verba Municipal para entidade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã; Requerimento 
número 071, de 13/08/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja inserido na pauta dos 
trabalhos desta Sessão Ordinária, um Voto de Aplauso à diretoria e funcionários e demais 
voluntários do roupeiro Santa Rita de Cassia, que se mobilizaram para organizar a festa do 
cachorro quente no dia 07/08/2015, a fim de levantar fundos para suprir as necessidades da 
entidade; Ofício número 113/2015 de 04 de agosto de 2015, do Presidente da Câmara 
Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de julho de 2015; Na sequência aos 
trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores 
inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Íbis 
Pereira Tarley, desejou boa noite aos nobres colegas Vereadores, agradeceu a presença de todos 
munícipes e autoridades presentes. Após usou do seu tempo para prestar melhores informações a 
respeito de sua única indicação que solicita ao Executivo Municipal, para que seja feita a 
manutenção das vias laterais compreendidas, entre a Rua Pará e o trevo que dá acesso à SP 425 
Rodovia Assis Chateaubriand. Em seguida parabenizou o senhor Luís Ortiz pelo brilhante 
trabalho que vem realizando no almoxarifado municipal, parabenizou também o funcionário 
Juliano, que presta serviços na área de agronomia em nosso município. Afirmou que ambos vêm 
sendo muito elogiados pelos serviços prestados para a comunidade. Ao final solicitou ao 
Executivo Municipal para que faça mais mudanças em alguns setores da Prefeitura Municipal, 
principalmente nos setores que ainda existem bastantes reclamações; Segundo orador inscrito, o 
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Vereador Marco Antonio Marques, passou momentaneamente a presidência da Sessão para o 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Vice-Presidente, e se dirigiu a tribuna 
cumprimentou os nobres colegas vereadores, agradeceu a presença de todos munícipes 
presentes. Após usou do seu tempo para prestar melhores informações a respeito de suas 
proposituras, ressaltou a importância de cada uma delas para a melhoria da comunidade. Em 
seguida prestou também melhores informações a respeito do seu Projeto de Lei, explanou a 
importância de se colocar um guarda volumes nas agências bancárias do nosso Município. Ao 
final solicitou para que o Executivo Municipal melhore na entrega de medicamentos no Centro 
de Saúde, bem como nos PSFs da cidade, ressaltou que vem recebendo várias críticas de 
munícipes que não estão recebendo seus medicamentos de uso continuo; Terceiro orador 
inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, cumprimentou os nobres Vereadores, desejou boa 
noite a toda população presente, bem como todas as autoridades. Após usou do seu tempo pra 
prestar melhores informações a respeito de suas indicações, ressaltou a importância de cada uma 
delas para a melhoria da comunidade. Em seguida afirmou estar muito feliz pela construção da 
Ponte do Baixinho, explanou que a referida ponte foi feita por funcionários competentes que 
prestar serviços para a municipalidade. Após parabenizou o Diretor da Saúde Eder Castro, pelo 
brilhante trabalho que vem realizando no Centro de Saúde. Afirmou ainda que ficou muito feliz 
e gratificado pela brilhante reforma feita na unidade, ressaltou que várias coisas foram 
modificadas para melhor atender toda população Parapuense; Quarto orador inscrito, o Vereador 
Roberto Carlos Pereira, cumprimentou os colegas vereadores, agradeceu a presença de todos os 
munícipes bem como todas as autoridades presentes. Em seguida deixou seus sentimentos de 
pesar para a família do senhor Antônio, ressaltou estar muito triste pela morte do amigo ocorrido 
na ultima semana. Após prestou melhores informações a respeito do jogador Ederson que vem 
atuando no clube do Flamengo, afirmou estar muito feliz e gratificado pelo nobre cidadão, que 
vem levando o nome de Parapuã por diversos clubes de futebol. Parabenizou também o seu 
amigo e companheiro Fernando Kawasaki, pela brilhante atuação do programa Master Chefe, 
trazendo também uma grande felicidade e satisfação a sua família e toda população Parapuense. 
Ao final prestou melhores informações a respeito das obras construídas na Vila Santa Helena, 
parabenizou o Executivo Municipal bem como a toda sua assessoria pelo referidos serviços 
prestados na comunidade; Quinto orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, desejou boa noite aos nobres colegas vereadores, agradeceu a presença de todos os 
munícipes. Após prestou melhores informações a respeito de algumas conversas que vem 
rolando pelas ruas da cidade, afirmou que em nenhum momento se vendeu para o Executivo 
Municipal, como algumas pessoas vêm falando, ressaltou ainda que não está a venda, e que sua 
pessoa não tem valor.  Ao final prestou melhores informações a respeito de suas indicações, 
ressaltou a importância de cada uma delas, lembrando sempre que todas vêm de encontro com o 
pedido da população, que está fazendo apenas o papel de porta voz do povo; Sexto orador 
inscrito, o Vereador Jose Aparecido Alves da Silva cumprimentou os nobres colegas vereadores, 
parabenizou a presença de todos munícipes e autoridades presentes. Após usou do seu tempo 
para prestar melhores informações a respeito de sua unida indicação, que solicita ao Executivo 
Municipal, para que se faça a ampliação na sua largura da calçada da Rua Tocantins, em toda 
sua extensão que compreende os Conjuntos Habitacionais Jardim Canaã e Dr. Lauro Franco, 
margeando o limite com a zona rural do Município, bem como seja instalado uma academia de 
ginástica ao ar livre. Em seguida afirmou que todos os serem humanos cometem falhas, 
ressaltou que todos precisam tentar sem medo de errar, sempre pensando em melhor atender 
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nossa comunidade. Após explanou para o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 
para que ele não perca tempo com as más lingues, afirmou que e necessário trabalhar sempre 
pensando positivo, e deixar as conversa de ruas de lado, para não prejudicar seu trabalho. Ao 
final prestou melhores informações a respeito do Rodeio, afirmou que e necessário sim o evento, 
mas que o Executivo Municipal tenha bastante cautela, pois nosso Município está carente de 
dinheiro; Sétimo orador inscrito, o Vereador Francisco Jose da Silva, cumprimentou os colegas 
vereadores, agradeceu a presença de todos os munícipes bem como todas as autoridades 
presentes. Após afirmou que está ocorrendo um grande problema com os trabalhadores do nosso 
Município, afirmou que está com um grande relatório de funcionários desempregados que estão 
necessitando de um emprego. Ressaltou ainda que vários funcionários são analfabetos, ficando 
assim ainda mais difícil de se conseguir um emprego com carteira registrada. Ao final prestou 
também melhores informações a respeito da usina de Álcool Califórnia, explanou que vários 
gatos foram cortados, para que fosse possível dar andamento nos trabalhos; Oitavo orador 
inscrito, o Vereador Jamil Munhos Val, desejou boa noite aos nobres colegas vereadores, 
agradeceu a presença de todas as autoridades e munícipes presentes. Após prestou melhores 
informações a respeito das entrevistas passadas nas redes sociais, afirmou que são muitas fraldes 
com o dinheiro público, ficando assim cada dia mais complicados de se administrar os 
municípios, pois acaba refletindo em todas cidades do Estado de São Paulo, faltando assim o 
emprego, o remédio, entre outras tanta coisas que nosso município está carente. Ao final prestou 
melhores informações a respeito da Ponte do Baixinho, parabenizou o Executivo Municipal, 
bem como a todos os funcionários da municipalidade que prestaram serviços no referido local; 
Nono orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, cumprimentou os 
nobres colegas Vereadores, agradeceu a presença de todas as autoridades e munícipes presentes. 
Após prestou melhores informações a respeito de algumas economias que o Executivo 
Municipal vem realizando, ressaltou que algumas delas não são necessárias, citou com exemplos 
as salas de aula da escola Municipal Zizi Pereira de Souza, afirmou que em algumas salas foram 
retiradas lâmpadas dos locais aonde eram duas, explanou que vem tendo bastantes reclamações 
de crianças e pais de alunos, pois as salas ficaram escuras. Ressaltou também que vem tendo 
bastantes reclamações a respeito da merenda escolar, pois alguns alunos estão reclamando que 
todos os dias estão sendo servidos os mesmos alimentos. Após prestou melhores informações a 
respeito das entregas de medicamentos, afirmou que está tendo várias reclamações da população 
que não vem recebendo seus remédios de uso continuo fornecidos pela municipalidade.  Ao 
final parabenizou todos os funcionários que trabalharam na construção da Ponte do Baixinho, 
afirmou que o serviço foi realizado com bastante responsabilidade. Retomando os trabalhos, o 
Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, 
quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento número 069, de 13/08/2015, 
dos Vereadores Paulo Roberto Martins e Jose Aparecido Alves da Silva, que seja oficiado ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Samir Alberto Pernomian, o pedido de gestões 
junto a CDHU, solicitando que envie para esta Casa de Leis, informações sobre o andamento 
das 109 casas populares, bem como qual a previsão para o cadastramento das famílias e previsão 
para entregas das referidas casas, aprovado por unanimidade; Requerimento número 070, de 
13/08/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, seja oficiado ao Prefeito 
Municipal de Parapuã, solicitando, o envio para esta Casa de Leis, de informações sobre, o valor 
gasto neste ano de 2015 com repasse de verba Municipal para entidade da Santa Casa de 
Misericórdia de Parapuã, aprovado por unanimidade; Requerimento número 071, de 13/08/2015, 
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do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja inserido na pauta dos trabalhos desta Sessão 
Ordinária, um Voto de Aplauso à diretoria e funcionários e demais voluntários do roupeiro 
Santa Rita de Cassia, que se mobilizaram para organizar a festa do cachorro quente no dia 
07/08/2015, a fim de levantar fundos para suprir as necessidade da entidade, aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo nº 05, de 30 de julho de 2015, do Executivo 
Municipal, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos bancários, no âmbito do 
Município, disponibilizarem guarda-volumes aos seus usuários e dá outras providências”, 
aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 26, de 22 de julho de 2015, do Executivo 
Municipal, que “Dispõe sobre a doação com encargos de seis terrenos urbanos da 
Municipalidade à empresa Camara, Camara & Cia Ltda – ME, inscrita no CNPJ nº 
07.708.889/0001-05, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 27, 
de 22 de julho de 2015, do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a doação com encargos de 
terreno urbano da Municipalidade à empresa Fernando Garcia da Cunha 32416453807, inscrita 
no CNPJ nº 16.870.061/0001-40, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto 
de Lei nº 28, de 22 de julho de 2015, do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a doação com 
encargos de dois terrenos urbanos da Municipalidade à empresa Devanir as Silva & Cia Ltda.- 
ME, inscrita no CNPJ nº 02.803.477-30, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei nº 29, de 22 de julho de 2015, do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 
doação com encargos de dois terrenos urbanos da Municipalidade à empresa E. Amadeu da 
Silva-ME, inscrita no CNPJ nº 18.715.983/0001-08, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a 
próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 08 de setembro de 2015, e encerrou a sessão, 
cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos Val, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de 
aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Marco Antonio Marques. 
Câmara Municipal de Parapuã, aos dezessete dias do mês de agosto de 2015. 
 
 
Marco Antonio Marques                                            Jamil Munhos Val 
Presidente       Primeiro Secretário da Mesa 


